Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Ford Fiesta 10/2005->09/2008

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G / 2V POYIEN JAS

Piedepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

.

M10x35 - 4ks
M10x40 - 4ks

Ford Fiesta |«osii» ffl
. e

ORIGINAY

1660 kg | 1050 kg e SoNm o8 Nm
MontaZni navod M6 10.0 Nm 10,5 Nm
Fitting instruction

Anba%anweisung D M10 49,0 Nm 51,0 Nm

Classe A50-X 2002--> Hoc:nota m ' M12  85,0Nm 87,0 Nm
;g: {:‘;;& value

L . Wert \ / M14  135,0 Nm 138,0 Nm

EC 94/20 Typ: VTZ 001-052 % éep:VT 05
00 - 0091 VTZ 002- 052 6,31 kN| 50 kg el: ZV 170 M16  210,0 Nm 214.1 Nm

Montazni navod

1. Demontujte zadni naraznik z vozidla , dale zadni vyztuhu narazniku
(ta.nebude jiZ zapotrebi).

2. Do boénich piiloZek v bodé 1 vioZime Srouby M10x40 s velkymi podloZkami, takto
pripravené boky vloZime do zadnich nosniku vzdalené&jsi matici dolt a ohyby
do-stfedu vozu viz.obr.

Tyto boky pfichytime na kaZdé stran& pomoci dvou $roubd M10x35 prevelké podloZk

3. Na takto pfipravené boky pfichytime hlavni nosnik taZného zafizeni a pomoci matic
M10 a velkych podloZek nasledné vSe Fadné dotahnéte.

4. Zhotovte vyfez dle dodané Sablony , vraZte na vozidlo vSechny demontované dily .

5. DrZak zasuvky namontujte dle obr.

LN
2x M10x35

VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list:: 3

-MontaZ taZneho zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZadavku vyrobce vozu.

-Pri pfipadném vyrezu narazniku, vyrobce taZného zafizeni proved| zkouSky na vozidle se

standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi

pfipadné zméné Ci faceliftu vozu €i naraznik.

1.V Uchytech a spojich taZného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ogisténa od
meékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. PouZivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen
privésny vozik. :

4. Zapojeni el. instalace taZného zatizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym
normam a poZadavkum vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, i u prodejce vozu).

TaZné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle predpisu EC 94/20 a splfiuje

tuto normu ES.

VTZ 001-052

TYPE:

: - INFO: : hod. it
VTZ 001/2-052 SVC NACHOD = Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR S = 79).:+420 491421021

E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 :o-crc ©




G / €V POYdEN JOAS

Fitting instructions:
1. Dismantle the back bumper of a car then back reinforcement of the bumper (it will not be needed
anymore).

2. Put M10x40 bolts with large washers into side lashes in the point No. 1. Put such prepared sides
into the back beams so the farther nut faces downwards and bends face towards the middle of a car
according to the figure.

Attach these sides on each side by using two M10x35 bolts through large washers.

3. On such prepared sides attach the main beam of a coupling device and by using M10 nuts and

large washers tighten everything properly.

4. Make a slot according to a supplied template and put all dismantled parts back on a car.

5. Attach a socket bracket according to the figure.

General instructions, also see Type certificate:

The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard
bumper which was used at the beginning of making a car and so the manufacturer is
not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a

facelift of a car during a car production.

1.Clean a car body from soft anticorrosive protection.of a car body coatin brackets
and joints of a coupling device with a car body.Clean all drilled holes from metal
shavings and treat them with antirust agent.

2.Use supplied strength joining material.

3.A ball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined.

4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements.

(see a car manual or ask a car seller).
5.The coupling device has been physically tested and homologated according
to the regulation EC 94/20 and is up to the EC standard.

0O UVNITR NARAZNIKU

Axis car - indiciate in from within fender

OSA VOZU - ZNACEN

SPODNi HRANA NARAZNIKU

Lower edge fender

TIsK / Print : A4

2 v
c —
=9 z
oa 3
L E 5 04
3¢ =
o £ ¥
mhég
O He
o« 93
z_>‘§§
LuC
=48

(=3
[=3
o
~ |
3 I
i o
S A3 |
S a|alg
N O|<|® |
NE=1EE |
S
> N|32 |
3 I
>< |
o=
Y] |
5w |
g T8 I
D.D |
o I
%0 |
Fill = |
<5 !
~E_c |
N $ |
it 2\
< £ @
o Z 38 A
=€ M =
=8 N(@ «
Z 2 |
= - X o Y
w.s Qs
N @ o|e A
= 8 N2
N2 S >
O 5(§ 0% |
g E Xl
B0 z%
'&‘:
m&
. (]
213
3|s
- (L

TYPE:

VTZ 001/2-052

SVC NACHOD

INFO: www.svcnachod.cz

-Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz

Tel.:+420 491421021
mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



